

НОВЕ ЖИТТЯ

№ 35 (7923)

СУБОТА

9

ЖОВТНЯ

1999 року

Ціна 21 коп.

Газета заснована 10 лютого 1984 року

Газета Іванівської районної ради народних депутатів

Інтерв'ю в номер

ЧАС УМОВЛЯНЬ МИНУВ

Коротка біографічна довідка

С. С. Кавістратенко народився 1961 року в селі Воскресення Іванівського району. Назначався в Марганецькому гірничому технікумі, пізніше — в Мелітопольському інституті механізації сільського господарства. Працював завідувачем майстернею та головним інженером у колгоспі «40 років Жовт

ня» Гепічеського району. З 1986 року — головний інженер колгоспу імені Щорса Іванівського району, з 1989 по 1997 рік — голова КСП «Таврія». У 1998 році С. Кавістратенко призначено першим заступником голови райдержадміністрації, а з кінця вересня поточного року він — голова райдержадміністрації.

Оренда землі

КРАЩЕ ПІЗНО, АНІЖ НІКОЛИ?

Многочисні автори відбулися вперше над даним питанням районної ради народних депутатів. Згодом білих на цьому було розвинуто питання про став використання земель району на умовах оренди.

На використання земель на умовах оренди дотримуватися від даним земельних ресурсів Г. Вегуню. Було заплановано стати згідно КСП імені Чкалова О. Пережолка, Іван Бах

турова Л. Трохимівна, сім'яних голів Благоуєвського. Насамперед це Трохимівна та Носівська — В. Петришин, П. Уса, А. Іван та С. Сморіца.

Цілі висунути підтвердити факти не лише невідомого виступу ставля земель, а й по зупинити питання дано підставою щодо оформлення договорів під час передачі землі, в «оренду» не були інші (Засідання на 2-й сторінці).

КОР: Перш ніж виступати до розмови, дозвольте привітати нас з призначенням на цю високу, але незлегу і дуже відповідальну посаду, і побажати успіхів у роботі. Зрозуміло, що наш район, як і вся країна, переживає чи не найважчі часи. Отже, які проблеми в районі потребують первоочередного вирішення?

С. К.: Проблема багато, але перша і найважливіша — це розрахунок господарств району за кредити, а саме з державних резервів. А вони немає. Лише за останні два роки це три зерно вибрало зерно для розрахування на паливно-мастильні матеріали, мінеральні, отрути хіміката тощо. На 4 мільйони 779 тисяч гривень. А повернуло всього 1,6 мільйона.

Усі сидівали на врожай. І ми маємо в необхідне поліпшення, або повернути державі заборговані нами 4 тисячі тонн пшениці III класу (повернуто 3360 тонн), 1019 тонн пшениці совинської (повернуто 446 тонн), 460 тонн сої і 232 тонн проса. У такому разі державні структури продавати б нам ці пшениці по 500 гривень за тону, а сою по 1200, то зарок. Ми працюємо невдоволено, вирішення проблеми повернення боргів слід мати КСП ім. Чкалова, але зда

до всього 4 тисячі пшениці совинської «Таврія» — 5 тонн, «Перемога» — 10, імені Щорса — 19. А мали б дати 111 тонн.

Ось так поверти про одну з найважливіших проблем.

КОР: Б, звичайно, й інші...

С. К. Тин: Гостре питання єдине, зокрема, екстримне стосується КСП — «Агаймаське», «Іванівське» та «Чапаське». Велі вони доведені до стану банкрутства і без інвестицій чи реформування їх не вийде. Райдержадміністрації докладає всіх зусиль, щоб виступати на господарства, шукати підтримки і у відповідних владних організаціях, і в економічних, або інших недержавних господарських об'єднаннях.

Невирішено залишається проблема паливно-мастильних матеріалів. Виникнути доводи досі «з поліс», не од багато крапай стан справ і зерно. Між тим залишається багато роботи в полі — це зібрати пшениці сітвоструктурні, сівба опшених, оранка землі та ін. До речі, саме через брак пального нам не вдається підготувати всі сівби під сівбу озимих. І на сьогодні посіяно лише 53 відсотки від

(Засідання на 2-й сторінці).

Врожай 2000 року

Що посієш...

ЗВЕДЕННЯ

про хід сівби озимих культур та оранки землі і чорних парів у господарствах району на станом на 8 жовтня 1999 року (у гектарах).

Перша графа	друга	третья	чорних парів
Іван Бахтурова	1145	550	189
«Україна»	2730	1528	32
Іван Мичурін	1550	1304	300
«Дружба»	1290	989	326
«Росія»	2170	1020	300
«Новосеміненське»	1145	934	128
«Таврія»	1310	885	445
Іван Чкалова	1532	742	458
«Березина»	1100	525	30
Іван Щорса	1120	909	73
«Перемога»	1390	1202	25
«Підвище»	1000	888	300
«Агаймаське»	1820	580	834
«Мирне»	2610	2032	—
«Чапаське»	2550	870	1521
«Іванівське»	1690	812	—
«Шотівський»	135	142	127
«Привітний»	755	513	1000
По району	27525	16157	5958

Тільки побит у полі, але дуже мало зростає, не тільки це. Багато тракторів типу «Беларусь» — це згодом використовується в по сівби озимих та підвітків, а залучити до оранки землі і парів не

ЧАС УМОВЛЯНЬ МИНУВ

(Закінчення Почаєм на 1.8 сторінці).

планованого. Доводиться нагадати всім заходів, аби досягти хоч 80 відсотків, бо це єдине перспективне виходу з кризи, яка склалася на останній році. Власне, паліне — не проблема, були б гроші. Але де їх взяти? Співзміна, більшу половину діб раного врожаю совишнику вже забрали за паліне комерційні структури.

КОР: Крім паліно, застали яких матеріалів для виконання певних видів робіт потрібна і електроенергія. Яка ситуація із розрахунками за її використання?

С. К.: Це тама ж, якщо не гоустриха проблеми. Про лід її вирішення вийшло на останньому засіданні колегії райдержадміністрації. Уже давно проблема для врегулювання відносин між поставальником струму — від підприємства «Обленерго» і споживачами — господарствами, підприємствами, організаціями на шого району. Але якщо заплати борги попередніх років ліно, відкладено до кінця року, то проплата за поточне використання електроенергії має бути регулярною. Однак і на такі умови більшість підприємств не приставлять. Так, у вересні господар ставили було спожито електроенергії на 500 тисяч гривень, а заплатили ледь 50, тобто всього 9 відсотків. Якщо так буде і надалі, то сподіватися на безперебійне поставання електроенергії — марна справа.

КОР: А як вирішуються соціальні проблеми?

С. К.: Тут на першому плані розрахунок господарств за Пенсійний фонд. Ситуація майже докоронно змінилася з введенням фіксованого податку — 68 відсотків від нього має йти

до Пенсійного фонду. Та воно, що розвинутих друзів немає: за 9 місяців поточного року мало б надійти 547 тисяч гривень, а надійшло всього 143 тисячі. Найкраще розраховується КСП «Підземне». Більше уваги цій проблемі стали приділяти у КСП «Україна», «Мирне», «Новоселівське» та деяких інших. Разом з тим у КСП «Росія» «В Березині», «Таврін», імені Бахтурова не надійшло жодної копійки.

КОР: Якщо в правильно ародумів, більшість керівників досить довільно розуміє нагальність вирішення проблем, не завжди правильно вживає тих чи інших заходів для покращення ситуації. Як важелі впливу має голова райдержадміністрації до таких керівників?

С. К.: Так, трапляється й таке, але з основному через брак досвіду. А взагалі-то ставлення до мене як до глави адміністрації досить доброзичливе. Хоч усіх справи залежать не від красивих слів, а від конкретних справ, і-декому доводиться і пеней, ще не раз доводиться нагадувати, що часи обидовок ми з часом уминали, сварилися. Потрібні справи! Навіть усіх слід докласти чимало зусиль, аби вийти з цієї кризи. А що стосується паліни впливу, то критерій тут один — закон.

КОР: Тож це раз побажасмо вам успіхів у всіх справах!

Постскриптум. На робочому столі голови райдержадміністрації в лобачин таблицю з таими словами: «Якщо ви не вирішуєте проблеми, то самі ставте проблеми». Звеста б нам в район оті проблема до мінімуму. Про це, напевне, постійно думає Сергій Семіонович.

Розмову вів В. НАЗАРЕНКО.

КРАЩЕ ПІЗНО, АНІЖ НІКОЛИ?

(Закінчення Почаєм на 1.8 сторінці).

лені членами постійної комісії райради з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів, соціального розвитку села та охорони навколишнього середовища. Центрonda, демагистути нагадували дитячий лепет: мова йде, та ми не знаємо, та ми не хотіли, та й законні у нас ще недосконалі...

А вирішувовуватися було чого. Бо укладалися договори на оренду землі з фірмами і приватними особами з порушенням статті 8.27 Земельного Кодексу України КСП імені Чудилова — з фірмою «Агромир» на 885 гектарів та з громадянином Ю. Гуселем — на 16 гектарів; КСП «Мирне» — з фірмою «Агромир» на 500 гектарів; КСП «Перемога» — з фірмою «Генетика» на 228 гектарів; КСП імені Бахтурова — з громадянином С. Гольфінгером на 250 гектарів. А тому, коли настав час одержувати від орендарів плату за землю, то ні з чим дішались і колективні сільгосподарства: і сільради. Спільно убу цього придуть, ніхто конкретно не знає. Та, роблячи висновок із звичаєвого нормативом господарств і сільрад, можна стверджувати, що втрачено чимало. А до цього висновку можна ще дійти, якщо взяти до уваги такий факт: у господарствах району працювало близько 40 орендних бригад з до оренди укладено тільки з чотирнадцятьма. Та й то ще треба подивитися, як вони розраховувалися.

До того ж у нас ви навчили таку форму господарства біля землі, не спільно виробляючи якоїсь культури. Договір на таке «господарство» укладається між КСП, а насправді там господарюють зовсім сторонні люди. А це вже не що інше, як приватна торгівля

землем на оренді.

На засіданні президії висказалися з'ясувати, чому знову повторяється минулорічна ситуація? Причини багато, і відповідальних немає. Головний спеціаліст райради по бюджету П. Гайда, ще десною роздала зразки договорів, методичні рекомендації та інші потрібні документи. Але минуло сезон, і нашіло, як у тілі кази про вершки і корінь. Ось тільки один з приватників Колетин, не сільгосподарством підготувало результати свого техніку, але на спільні орендари, після до гарбузи. Згодом КСП обробило міграції, а орендар воєни забрав частину, пильноши на інші позрощені гарбузи. Цінаво, чи відразу купуватимуть, у що об'являлися споживачи маршди територій КСП і що вже заледжені гарбузи оти від реалізації на спільні гарбузи?

Звичайно, не дуже поверховий виклад сути розглянутого на засіданні питання. Президія прийняла рішення не рішення, аном дала оцінку (негативну, зважно) роботі керівників і КСП, і сільрад. Подальшому інспекція обов'язано вжити під контроль своєчасність орендної плати з райдержадміністрацію — проаналізувати ставати ладання договорів про оренди плателі та посилити контроль за їх виконаннями, аби захистити економічні інтереси господарств. Відділ земельних ресурсів обов'язано провести селічари, на яких вичитати грамотно вирішувати всі питання земелі пот реформи.

Питання, внесені на розгляд колегії, без сумніву, дуже важливі. Шкода тільки, що розглядалися воно з прильком уже на наступний рік. Бо цьогорічний урожай орендарі вже встигли і зібрати, і зібрати лишини господарств землі «з нім сом». Потім ми кажуць, вже пізно...

В. НАЗАРЕНКО.

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ПОШТИ

Він відзначається кожного року 9 жовтня — у пам'ять про історичну дату 9 жовтня 1874 року, коли було створено Всесвітній поштовий союз (ВПС).

Для української пошти відзначення цього дня є можливість розширити широкому загалу про особливості швидкого етапу її розвитку — впровадити її в життя. Програми реструктуризації поштового зв'язку в Україні. Її метою є зміцнення поштів державної української пошти на ринку послуг зв'язку. Цього планується досягти через розширення галузі пропонуванням споживачу послуг, підвищення їх якості.

Загалом позитивний напрямок у розвитку поштової галузі

вдається утримувати завдяки певним заходам щодо пошуку альтернативних джерел отримання доходу, використання сучасних форм і методів надання послуг. Сьогодні наша пошта пропонує, крім традиційних, широке коло нових послуг: прибирання від громадян різних платежів, продаж товарів ширшого асортименту, фотопослуги тощо.

Я щиро питаю моїх колег з Всесвітнім днем пошти і від їх імені заявляю: ми готові до плідної взаємодії з усіма категоріями споживачів.

І. ПРОТАСОВ,
начальник районного вузла поштового зв'язку.

ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ

**Вони мають бути чесним політичним змаганням,
а не громадянською війною**

Учасники президентського марафону виходять на фінішну пряму. Зрештою, між бананом кожного з них «обійняв» суперників. Не бракує й засобів камуфляжу такого банану: від «згоди про чесні вибори» до тиражування брудних листівок. З кожним днем зростає напруження пристрастей у насобак масової інформації. Як слушно зауважили один з кандидатів на президентську посаду, передвиборча боротьба вступає в етап компромату.

Мені тим не може, не кандидатів в офі, що абиця компромату злиться в один бік — у бік дієвого Президента. На адресу найкращої посадової особи в державі думали звинувачувати у шантажі, обралих, залучували й підкупі населення, розглядали психологічний вплив то, що Автор пасивних людей не обтяжують себе доводами, як того вимагають, пранізація чести. Тим самим вони розігрують крикливо, справжню мету своєї участі у цій кампанії — спровокувати глуму держави на аналогічні дії і в такий спосіб дискредитувати його. Вони дивною користуються тим, що гарант конституційних свобод не дозволяє собі платити суперникам нію ж монетою. Провокація здійснюється проти політичного діяча, який за своєю вдачею і моральними якостями неспроможний на аналогічні дії.

Не досягнувши успіху в антипрезидентських проваціях, політичні отрутали сподівалися досягти бідувати роботу передвиборного штабу Л. Кучми. І в цьому разі застоюється прибіом бездоказових звинувачень. При водом обираються будувати інциденти, приміром, повідомлення невідомого худігана про вибуховий првстврія у місці зустрічі одного з кандидатів з ви-

борцями або розповсюдження листівок у ніч перед одним кандидатом ознаменено «сталевиком край, іх націонал-фашистських сил», а іншого — «переродженіє і зрадонком». Здійснюється галас, ще влада перешкоджала збиранню підписів. — І всі бананові ці підписи збирані. Щоправда, в багатьох випадках виборці обурюються, що їхні пранізація внесені до підписних листів без їхнього відому. Неважко передбачити, як у подальшому штабу президентів на вищу посаду спинуватимуть на президентській штаб виборців, існують на сцену, кожному дорожньо-транспорту пригоди з автоподієм своєї команди та ін.

Цивілом деяких суперників дійшов тієї менті, вони заради здобуття політичних дивідендів бондів стільки впливають найсуманіші починаючи і проваці змисли вони хоч як-то змисли розказав з бондів та ін держави.

Привертас увагу зоб'являти, що провокації існуватимуться деякими прибітниками чесних виборів, ними, хто за словами бідиється щодо злиденного ставлення населення. Там, хто був і в оми владі, але уникли відповідальності перед людьми.

Що ж, у суспільстві ніколи не бривувало тих, хто сповідував принцип «моя хава справа». Шкода лише, що до таких належать і претенденти на президентську посаду. Але є й інші народна мудрість, яка стверджує, що крайній хати палють першими.

Мирна справа амелювати до сумління політиків, які вже на старті перед-

виборної кампанії відверто зробили ставку на демогогію і шантаж. Але ми заклинемо їх до здорового глузду. Чи не час деякому з кандидатів у Президенти замислитися: як слово ками відгукнується? Історія держави, у складі якої догті роки перебувала Україна, дає акрвн приклада того, до яких трагічних наслідків може призвести такий розбурхування ступі, провокація нетерпимості, шантаж до силового тиску, спонуса дістатися перемоги через розбурх міст людьми. Навже і Україні треба пробити цим шляхом?

Культурологом у сус, підстави неовали до Президента, обраного народом і наділеного виконавчими повноваженнями гарант Конституції. — справа не просто брудна, але й виправданна. Зрештою вона обертається руйнуванням основ конституційного порядку, авторітету і безлад дем. І як сумний відомок — руйнуванням і крахоту державності, коли змагатися на протипротивному посаду, яка не доведеться нікому.

Ми — за чесні вибори. Але не тільки на папері, а й у змістках. Чесні вибори мають стати не людським гаслом, не прохідним пісаном у політичній грі, а системом внутрішніх принципів усіх без винятку учасників політичного процесу. Президент, його передвиборний штаб неодного разу не дає й ніколи не дадуть підстав для сумніва у їхній чесності й порядності в ході політичної боротьби. Сподіваємося, що у виборців не буде підстав для сумніва щодо еристивності методів, засвоєних усіма претендентами на посаду Президента України.

І. ПОПУРІЙ, голова районної організації партії «Демократичний Союз»;
М. МОВЧАН, голова районної організації Аграрної партії України.

Зустріч поколінь

30 вересня на базі Іванівської загальноосвітньої школи № 1 відділ освіти райдержадміністрації провів спільний «вечірник» працівників Державної служби освіти, під назвою «Зустріч трьох поколінь».

Голова райдержадміністрації С. Кашістратенко широко привітав усіх присутніх з професійним святом і вручив Грамоти голові райдержадміністрації за особистий внесок у справу навчання та виховання підліткового покоління М. Скрипачу — вчителю початкових класів Іванівської ЗОШ № 1, Л. Поруцькій — заступнику директора з навчально-виховної роботи Фрунзівської ЗОШ, Ж. Черновській — вчительці початкових класів Новосеменивської ЗОШ, 10 вчителів району отримали Подяки голови райдержадміністрації.

Кандидатом райвідділом освіти Л. Гришко вручила почесну Грамоту обласного управління освіти В. Скрипачу — директору Трехмиської ЗОШ.

На адресу вчителів цього дня думали щирі слова подяки за їх сумлінну працю. Прозвучали розмови про ветеранів педагогічної праці та їх послідовників.

Освітні вітали учасників сучасної самодіяльності.

Нагороди бібліотекарям

Відзначила своє професійне свято і бібліотекарі району. Їх тепло вітали голова райдержадміністрації С. Кашістратенко. Він особисто учасників урочистої збори ці ставом справ у районі розмови про діяльність Президента України Л. Кучми, про виконання ним своєї передвиборної програми 1994 року.

С. Кашістратенко вручив Почесну грамоту голови обласної адміністрації за багаторічну плідну роботу, за розв'язання бібліотечної справи К. Васюковій — директорці Іванівської ЦБС. Ряд бібліотекарів одержали Грамоти районного відділу культури. Їх вручала завідувача районділом О. Реліш. Серед нагороджених В. Мансан — старший бібліотекар з обслуговування юнацтва, а також ветерани бібліотечної справи — Г. Горелова з Нолонішольська, Л. Ватерайленко з Благодатного, З. Братінець з Українсько-го.

Працівники РБН вітали своїх колег щирими вітаннями.

Діє громадська приймальня

На першому поверсі районного Будинку культури діє громадська приймальня штабу на підтримку кандидата на пост Президента України Л. Д. Кучми. Тут ви можете отримати консультації спеціалістів у галузях соціального захисту насе-

лення, райвідділів Пенсійного фонду та земельних ресурсів, а також юриста і психолога.

Приймальня працює щодня, крім суботи та неділі, з 9.1 до 12.1 години. Тел. 3.12-92.

Випуск підготовлено прес-службою райдержадміністрації.

Зустрічі з виборцями

Кожен день наближає нас до 31 жовтня — дня виборів Президента України. Як відомо, кандидатами на пост Президента зареєстровано 15 чоловік. Зараз в районі триває передвиборча агітація за того чи іншого претендента на найвищий пост держави, організовуються зустрічі як то з самими кандидатами, так і їх довіреними особами.

Нещодавно рад зустрічей з виборцями району провів зголо, на КСН «Група» Геницького району С. Німегулас довірена особа кандидата в Президенти України Л. Д. Кучми. Він побував у трудових колективах управління водного господарства, ПОБ «Тадрін» та КСН імені Міхурна.

У ході розмови С. Німегулас розповів виборцям про соціально-економічні перетворення в державі, наголосивши, зокрема, що важливо урівноважити та конструктивний вплив Л. Д. Кучми на збереження громадянської мрії у суспільстві, спонукавши до діяльності русло суверенізму, що вишикали на національному, релігійному, політичному ґрунті. Президент забезпечить невідступність України в міжнародній політиці; наші сини не гинуть в гарячих точках планети.

Завдяки мусульманам Л. Д. Кучми подолають гієрафанію,

забезпечено стабільність національної валюти — гривні, з'явилася перша паростки економного зростання в сфері промисловості, у валютній індустрії та у сфері обслуговування. Ми утвердили себе як європейську націю на міжнародній арені, врегулювали усі суперечки з нашими сусідами, стали членами Ради Європи, заявили про свій намір інтегруватись до Європи.

При активній роботі Л. Д. Кучми була прийнята Конституція України — Основний Закон держави.

С. Німегулас особливо підкреслив, що Президент постійно тримає на контролі питання реформування агропромислового комплексу. Саме на його ініціативу було розпочато розлівання полігоспних земель, маючи на меті подолати руйнівні наслідки сталінської колективізації, відкрити селянам власники як влас.

Дівчина особа Президента відповіла, що в даний час зміну курсу, нових політичних витратів і перебудов держава зростає не витримає. Необхідно підтримати реформи, залучити до них дівчича Президента, який має на меті наблизити Україну до світових стандартів життя.

В. ЩЕРБАНЬ.

З ХРАМОВИМ СВЯТОМ!

Шановні прихожани церкви Святого Євангеліста Іоана Богослова!

Сердечно вітаємо вас з Храмовим святом. Бажаємо вам міцного здоров'я, благополуччя, щастя, благословенного миру і злагоди, допомоги Божої впровадити праці в ім'я народу та України.

С. КАНІСТРАТЕНКО,
голова райдержадміністрації.

Про що йшлося на апаратній нараді

На апаратній нараді, яка відбулася 4 жовтня, розглядалися важливі питання, що потребують термінового вирішення. У першу чергу це — відкриття народногосподарського підприємства до роботи в літній період. Було заслухано інформацію головного М. Гуляка та начальника помітнику комунальних підприємств О. Ковача. Голова райдержадміністрації С. Каністратенко дав конкретні доручення щодо забезпечення паливом центральної районної лікарні, шлях та дитячого садка районцентру.

З інформацією про роботу торговельних закладів вступили

голова районного споживчого товариства Ю. Нисен. Увагу керівників ГСТ звернуто на те, що працівники торговельних закладів працюють у віддалених селах. С. Каністратенко запропонував організувати виїзну торговельно-особливу у ті населені пункти, де закрито магазини. Комерційні заклади поставлено також перед питаннями Івано-Франківської ділянки електроенергії О. Кудіновим.

Наближається 55-річчя незалежності України від фашистських загарбників. Усіх керівників зобов'язано відвідати ветеранів війни, надати їм по-сильну допомогу.

Відбувся семінар

Нещодавно у райдержадміністрації відбувся персональний семінар майже та секретарів виконкомів обласної та сільських районних депутатів. В роботі семінару взяли участь керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, інших служб району.

З інформацією «Перший з'їзд Всеукраїнського об'єднання демократичних сил «За волю» — форум єдиного демократичного сил України» перед присутніми виступив М. Мочал — голова Ради районної організації Всеукраїнського об'єднання демократичних сил «За волю».

М. Мочал зупинився на відсутності роботи в селі «За волю». «За волю» його відбувся 4 вересня 1999 року і делегатами якого він був. З'їзд, зокрема, висловив пропозицію об'єднати на майбутніх президентських виборах. Делегати першого з'їзду заявили про відмову на виборчих кандидатурах Л. Д. Кучми та заклопотали єдинокласників зробити такий же вибір. У своєму виступі на з'їзді спіккером «За волю» виступив В. Пучковський наголосив, що перебіг Л. Кучми є створення передумови подальшого розвитку демократичних інститутів, формування соціально орієнтованої районної економіки, ствердження України як суцільної європейської держави.

У роботі семінару взяли участь наступні голови територіальної виборчої комісії на виборах Президента України М. Воронин. Він озвучивши керівникам сільських рад з повноваженнями Голови України «Про вибори Президента України», які стосуються роботи дільничних комісій.

Заступник начальника паспортного столу РВ УМНС А. Лешняк

проінформували присутніх про стан та результати роботи з виконання Державної програми щодо документування населення вибою паспортами цього зразка. За станом на 1.09.99 р., залишилась вона, паспортні помилки 75,9 відсотка мешканців району. Статистичного результату в цій роботі досягли працівники виконкому Богословської сільської ради (голова В. Нудига). Подібно працюють у дещо напруженій обстановці Івано-Франківської сільської, Новомиргородської, Любимівської та Першотравневої сільських рад. Разом з тим керівники зазначили, викликає стурбованість громадян на території Новоселицької та Фрунзівської сільрад (відповідно 65,2 і 63,6 відсотка). Вкрай нездовільно проводиться робота з цього напрямку виконкомом Трохимівської сільської ради (55,5 відсотка).

Начальник районного управління юстиції Івано-Франківського району В. Величко та П. Заступник Л. Шульга розповіли про озвучені напрямки роботи цієї інституції в структурі.

Інспектор районного відділу освіти В. Паньківська довела до відома присутніх нові правила гри і виконання звернула увагу на більш серйозний відхід з боку окремих виконкомів до оформлення особливих справ дітей шкільної та дитячої, полібагагаті, багаторічного підручання.

На питаннях проведеного завіз та виборів на підприємствах і в організаціях заступила увагу присутніх на семінарі І. Гетько — голова районної організації ветеранів війни та праці та Н. Бонітименко — голова районного профспівпрацівницького державного установа.

Підготовка до зими

Добре, та не скрізь

Це вже стало традицією, щоб перший диваном у школах був справлений світом і для учнів, і для їхніх батьків, відразу після закінчення навчального року розпочинається ремонт шкільних приміщень.

Ось і поточного року райвідділом освіти було розроблено і введено до безпосередніх виконавців — керівників шкіл, базових господарств і організацій — конкретні заходи щодо підготовки шкіл до нового навчального року.

На завжди, а важливо відновити належність до цієї справи педагогів, батьків та учнів Іванівської загальноосвітньої школи № 1. Тут подбати не лише про ремонт, а й про естетичний вигляд свого навчального закладу. Чимало коштів для придбання польових машини соє наділля Іванівській маслозавод. Тепер всі коридори школи освітлені лампами. Шефи з РТЦ виготовили і встановили нові ворота за рахунок «Рай агрохіму» засвоєно візна, а спеціалісти «Агропромсервісу» провели випробування всієї електромережі і обладнання.

У всіх школах, центрі дитячої творчості та в спеціальному виробничому комбінаті зроблено поточні ремонти. В Українській, Новонасидівській, Перещогинській школах, крім того, відремонтовано покриття у Трохимівській, Новонасидівській, Балашовській — амантавіно, у Люба

чівській та Воскресенській — електромережу у спортивних залах та Цдальних. Велике став собі за це керівникам — КСН «Підсели», імені Шорса, імені Мічуріна, «Перелого», «8 Березня», «Мирне» та «Рості».

Одним повид з політавними є в металевій факти. Наприклад, КСН «Агайманське» та «Іванівське» до цих пір не спромоглися відремонтувати спортзал Фрунзенської ЗОШ. Таме ж ставом це з ремонтю спортзалу у Благодатненській школі.

Планується, що 11 шкіл на йому об'їзді будуть електроживляти. А решта? В Іванівській ЗОШ № 1 для опалення потрібно 235 тонн вугілля, а мають всього 8 тонн. Не кращі справи і в Трохимівській школі, де є всього 7 тонн твердого палива, тим часом від потреби в ньому становить 155 тонн, та в Іванівській ЗОШ 1—II ступенів (відповідно 60 і 8 тонн). Лише кращі справи з паливом у Дружбівській, Благодатненській та Новосеменивській загальноосвітніх школах, де забере чети вугіллям на 60—80 відсотків.

Отже, навчально-виховний процес входить у програмний ритм. Щоб він не зупинився, слід усунути всі недоліки у питаннях забезпечення нормальної роботи шкіл з осінньо-зимовий період.

Л. КОВАЛЕНКО.

Інженер з охорони праці райвідділу освіти.

У теплі і з кормами

У нас вийшло в практичній засереджувати запаси глибок кормів вогуч тваринницького вогми леку. Ось і зимового днів у блокомх сиртах маслє 1600 тонн свіжодобраної соломи, якої вистачить для годоування худоби на увесь наступий осінньо-зимовий період. Мати глибок корми поблизу ферм дуже вигідно, особливо вимку і в період несприятливих погодних умов на лього для тракторів штарбно небагато, як і часу для підля землі соломи до ферми.

Непродано механізатори сям сям 370 гектарів богарної ку курудзи і посіли у схинове 2300 тонн доброзвичіного сіносу. Запаси цього корму пововнаються за рахунок посівів значаєстї на орендних ділянках у сісно дірствях розташованих з оми вошого промента Влітку кор могоотвядивним по відпочивали. У думкаєтуд худоби на зиму було заготовлено майже 800 тонн сіносу, а з агайманського вогди 113 тонн сіна.

Зараз дидня все стає незлі,

дої рогаї худоби перебуває на пасовищі, що дає можливість спомогти зерель одиорічних трав, яку використало для годівлі тварин у сіношні сіроми.

Незважаючи на дефіт трудівці, раїкетуємь підготовку іта ринничаних приміщень для роботи в зимових умовах. Придбали всі необхідні будматеріали. Візна і двері утечили. Забезпечили технологічну наладку фермиских механізмат. Перевозили, що водогін і твостран спортери працюватимуть безділ мовно.

Словом, керівником господарства роблять все від них залежне, або вивчила худоби про ходила у теплі і з кормами. Багато думкає для цього доклали механізатори: В. Кошеля, В. Скоросний, Л. Іванов, Л. Шиян, В. Савченко, В. Ноніс, С. Назаренко, В. Шиян та бага то інших. Їх роботу правління матеріально заохочує.

М. ВАСИЛЕНКО.

голова правління КСН імені Мічуріна.

Кормозаготівлі

Що маємо у сховищах?

У жовтні нинішнього року все поголів'я тварин буде переведено на зимове стійло. Ось йому ремонтники вості шкоти навести порядку і утеплити кожен з тварин, прикрити для годоування великої рогаї худоби, свіжеї та овечї. Отом мавна сподіватися на теплу зимівлю для всього поголів'я тварин. Адрє зараз, колишю год подрастві є можливість придбати необхідні будматеріали.

На жаль, цього не можна сподіватися про кормову базу на наступий осінньо-зимовий період утримання тварин. За сіном на I жовтня 1996 року в господарствах району на умовну голову худоби було заготовлено тільки по 8,1 центнера кормових одиниць. Це майже у півтора рази менше проти відповідного показу минулого року. У КСН «Рості», «Агайманське», «Дружба», «Чайваське» надбано відповідно 2,7, 4,1, 5,8 і 5,3 центнера кормових одиниць. Протекому і паливі корми у сівнихках через порушення технології заготівлі не вельми високого ступеня. Там що резон не питати у керівників господарств, як же ви плануєте об'їздити зимові ділянки худоби? Як думаете одержати необхідну кількість продукції на фермах нічим буде наполювати? Надіяється

на запаси соломи майже, бо віддана її без добаєтї концентрата, бих кормів нічого не зоста. До того ж осінніх тем не густо.

Заготуємо на увагу турбота про корми з боку керівників КСН «Новосеменивське», імені Мічуріна, імені Шорса, де з початку року заготували на умовну голову худоби відповідно 17,2, 13,6, 15,0, 11,9 центнера кормових одиниць і кормових одиниць тварин.

Усі види кормів — сіно, сіноко, сіноко і солому — мають у КСН імені Мічуріна, імені Чайваса, «8 Березня», імені Шорса, Ясно днів худоби, що виконували корми у паливних господарствах тварин, та при раціональній використанні їх вимку, худоба не стоїтиме над пустими підвалами.

Головне зараз — перевірити наявність кормів під контролем заводських фермисів і фермисів, забезпечити тварин обліг кормів за добоюм відповідно їх використанню, як виконувати окремо. Штамисля здавати у бухгалтерію господарств звіти про виконання заготовлення кормів класичних ми худоби і фермисівних господарств тварин. Тільки при такій умові можна забезпечити тварин непоганою кількістю кормів, виробити відповідну кількість продукції тваринницьких ферм.

М. ДЕРЕЗА.

А сіна обмалъ

У нинішньому році постіє багатодітних трав у районі сіносу 2000 гектарів. Великою мірою засіли по 90, гектарів. Незалежне на це, запаси сіносу худоби на зиму міаєтї. Сьогодні у сиртах має вог зерель 1000 тонн сіносу корму. Жодної тварини сіна не мають у КСН імені Бахтурова, «Дружба», «Перелого», «Мирне». Керівники повсюди, де відсутність паливого в період коли необхідні, було носити диверсу

А ось у КСН «Уг раїва» та імені Мічуріна заготували відповідно по 370 і 113 тонн сіна. У першому господарстві проїєтї зоотерфа розташовано на богарних ділянках, які організували із араловий дит мід, тут одержали для мовчану кількість сіносу корму. Мічуріна заготили і паливо для тварин щоб організувати роботу природних трав у агайманському вогди. Тобто, коли заготили — та зробили.

В. ІВАНЕНКО.

Вітаємо!



КУДІНОВА

Олександра Миколаївна

починаючи Іванівський шару електростанції, а 45-річчя приурочено районна рада народних депутатів. Хай дітву світло радості доля Надіяє щастям і добром. У жисті нехай ні біди горе не торкнеться Вас своєю кривдою.

КОВАЧА

Огга Олександрівна

починаючи кобзаряту комуналіст підпору свисті, з днем народження шару вітає районна рада народних депутатів. Баласи добра і удачі без ліку. Міцного здоров'я і довгого віку. Мир і слагоді світлої к тату. Дня найбільшій щастям багаті.

ІВІНА

Анатолія Миколаївна

сильного гилову с. Троханівна, з днем на родження подорожляє районна рада народних депутатів. Хай задумане здійсниться. Завда новині — знеритесь. Хай щорочні заводи буде. Хай шанувати добрі люди.

РУБАН

Олегу Івановичу

починаючи відділу житлових субсидій, з днем народження вітає районна рада народних депутатів. Баласи здоров'я від частих джерел і щастя від класної долі. Щоб радіє по й донго, в достатку жати і гори не знали і школи.

ЗІНОВ'ЄВУ

Галину Вікторівну

директора ВАТ «Іванівської маслозавод», сердечно подорожляє з днем народження районна рада народних депутатів. Хай річок щастя летється. Хай в сім'ї добро ведеться. Хай серце не лише печалі і болі. Баласи здоров'я, щасливої долі.

МИХАЙЛОВУ

Любоку Фролівну

з 50-річчя від дня народження і виходом на заслужений відпочинок шару вітають працівники і профком КСП «Перемога». Баласи щастя на сто літ. Не згати гора, ані бід. Дос титком пошнеться хай днм. Хай буде радість, щастя в нм. Хай з новим роком, що мина. Здоров'я і силла прбыва. Спласні за сумлінну працю!

Понеділок

УТ-1

- 15:00 УТН
- 15:20 М/с «СОС з краю світу»
- 17:05 Т/с «Ангела Чарлі»
- 18:25 Саше той
- 18:45 х/ф «Давайте бачи фенусів»
- 20:30 Новини
- 20:35 Вибори 99
- 20:40 Вечірна класа
- 21:00 УТН
- 21:40 Світ спорту
- 22:00 т/с «Удар»
- 22:45 Сніжок О. Юванова
- 23:00 Футбол від УТН
- 23:30 900 секунд
- 23:50 Доброї ночі, Україно!

УТ-2

- 16:05 ТСН
- 16:10 т/с «Весь будинок шкереберть»
- 16:40 Не всі вдома
- 17:35 «Поліцейські пригоди»
- 18:05 Логозобова
- 19:00 «Тасмача леді»
- 19:45 Великі перегони
- 19:45 ТСН
- 20:00 х/ф «Формула шкереберть»
- 21:45 ТСН
- 22:10 ПРОСпорт-новини
- 22:15 «Колодбок»
- 23:40 «Проти ночі»
- 0:45 т/с «Детектив Ліа Зоммер»

ІНТЕР

- 7:00 Новини
- 7:20 Від і до
- 8:00 «В ім'я любові»
- 8:10 Памі
- 8:20 Ситуація
- 8:35 «Жінка з ароматом кави»
- 9:25 Сім'я від А до Я
- 10:40 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 10:45 Мульк
- 12:25 Мелорама
- 12:25 НЛО
- 18:10 «Діва Роза»
- 18:35 «Приспівана домога»
- 19:00 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 19:00 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 20:00 Подробниці. Час
- 21:10 х/ф «Містер Убніство»
- 22:35 «Як це було»
- 23:25 Ситуація
- 23:45 «Найтмен — людина ночі»

Вівторок

УТ-1

- 6:05 Доброго ранку, Україно!
- 9:00 Футбол від УТН
- 9:30 Т/с «Романтична колегія»
- 10:30 Бути кіншою
- 11:20 х/ф «Давайте бачи фенусів»
- 12:45 Мульк
- 15:00 УТН
- 15:20 М/с «СОС з краю світу»
- 17:05 «Ангела Чарлі»
- 17:05 Т/с «Ангела Чарлі»

- 18:30 Саше той
- 18:45 х/ф «Другий»
- 20:20 Новини 1
- 20:30 Аншети
- 20:35 Вибори 99
- 20:40 Вечірна класа
- 21:00 УТН
- 22:00 т/с «Удар»
- 23:30 900 секунд
- 23:55 Доброї ночі, Україно!

УТ-2

- 7:00 Сніданок з «1+1»
- 8:00 «Район Мелороу»
- 9:00 «Кохання і тасмачі Сансет-Біч»
- 10:40 х/ф «Чорна пантера і Білий ведмідь»
- 12:00 Док. фільм
- 13:20 Діловий канал
- 13:50 Док. фільм
- 14:45 Мульк
- 15:00 Освітній канал
- 16:10 «Весь будинок шкереберть»
- 18:40 Не всі вдома
- 17:25 Каламбур
- 18:00 «Район Бенерді Хіла»
- 18:50 «Тасмача леді»
- 19:45 ТСН
- 20:00 х/ф «Відбавання»
- 21:45 ТСН
- 22:10 ПРОСпорт-новини
- 22:15 «Тасмачий агент Нішта»
- 23:15 Парк автомобільного періоду
- 0:45 т/с «Детектив Ліа Зоммер»

ІНТЕР

- 7:00 Новини
- 7:20 Від і до
- 8:00 «В ім'я любові»
- 8:10 Памі
- 8:20 Ситуація
- 8:35 «Жінка з ароматом кави»
- 9:25 Сім'я від А до Я
- 10:40 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 10:45 Мульк
- 12:25 Мелорама
- 12:25 НЛО
- 18:10 «Діва Роза»
- 18:35 «Вгадай мелодію»
- 19:00 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 20:00 Подробниці. Час
- 21:10 х/ф «Містер Убніство»
- 22:35 «Як це було»
- 23:25 Ситуація
- 23:45 «Найтмен — людина ночі»

Середа

УТ-1

- 6:05 Доброго ранку, Україно!
- 8:55 Док. фільм
- 9:55 Телефільм
- 10:25 Мульк
- 11:20 х/ф «Другий»
- 12:35 Мульк
- 15:00 УТН
- 15:20 М/с «СОС з краю світу»
- 17:05 «Ангела Чарлі»
- 18:30 Саше той
- 18:45 х/ф «Другий»



Програма передач з 11 по 17 жовтня

- 18:50 Мотив для двох сердець
- 20:30 Аншети
- 20:35 Вибори 99
- 20:40 Вечірна класа
- 21:00 УТН
- 21:40 Світ спорту
- 22:00 х/ф «Зборю шоколаді»
- 23:30 900 секунд
- 23:50 Доброї ночі, Україно!

УТ-2

- 7:00 Сніданок з «1+1»
- 8:00 «Район Мелороу»
- 9:00 «Кохання і тасмачі Сансет-Біч»
- 10:35 х/ф «Далесий голос доулувати»
- 12:30 Моя справа
- 13:00 «Той який чар»
- 13:20 Діловий канал
- 14:45 Мульк
- 15:00 Освітній канал
- 16:10 «Весь будинок шкереберть»
- 18:40 Не всі вдома
- 18:00 «Район Бенерді Хіла»
- 18:50 «Тасмача леді»
- 19:50 х/ф «Жандари і мандаринти»
- 21:45 ТСН
- 22:10 ПРОСпорт-новини
- 22:15 т/с «Вона написала убніство»
- 23:15 Телемама
- 0:45 т/с «Детектив Ліа Зоммер»

ІНТЕР

- 7:00 Новини
- 7:20 Від і до
- 8:00 «В ім'я любові»
- 9:40 «Жінка з ароматом кави»
- 10:15 Цялота «Здоров'я»
- 11:05 «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 12:25 Конкурсе анекдотів
- 18:00 Новини
- 18:10 «Діва Роза»
- 19:00 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 20:00 Подробниці. Час
- 21:10 «Сім'я палмейських-2»
- 23:25 Ситуація
- 23:45 «Найтмен — людина ночі»

Четвер

УТ-1

- 6:05 Доброго ранку, Україно!

- 9:00 Док. фільм
- 10:00 Мульк
- 11:20 х/ф «Другий»
- 15:00 УТН
- 15:20 Studio-5
- 17:00 «Ангела Чарлі»
- 18:30 Саше той
- 18:40 х/ф «Потерпілі претензії не мають»
- 20:20 Новини
- 20:30 Аншети
- 20:35 Вибори 99
- 20:40 Вечірна класа
- 21:00 УТН
- 21:40 Світ спорту
- 22:00 т/с «Удар»
- 23:00 Кошик
- 23:30 900 секунд
- 23:50 Доброї ночі, Україно!

УТ-2

- 7:00 Сніданок з «1+1»
- 8:00 «Район Мелороу»
- 9:00 «Кохання і тасмачі Сансет-Біч»
- 10:05 Милосердя
- 10:30 х/ф «Далесий голос доулувати»
- 12:10 Дорога до собору
- 13:00 Сто чудес світу
- 13:20 Діловий канал
- 14:20 Мульк
- 15:00 Освітній канал
- 16:10 «Весь будинок шкереберть»
- 16:40 Не всі вдома
- 17:35 Поше марабу
- 18:15 «Район Бенерді Хіла»
- 19:05 «Тасмача леді»
- 19:45 ТСН
- 20:05 х/ф «Холодна сталь»
- 21:45 ТСН
- 22:10 ПРОСпорт-новини
- 22:15 «Агент націо. паллої безпеки»
- 23:20 Версі
- 0:45 т/с «Детектив Ліа Зоммер»

ІНТЕР

- 7:00 Новини
- 8:00 «В ім'я любові»
- 9:15 «Жінка з ароматом кави»
- 10:30 Сім'я від А до Я
- 10:40 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 11:40 Мульк
- 12:15 Проникнені і спвій
- 18:00 Новини
- 18:10 «Діва Роза»
- 18:35 Кохання з першого погляду
- 19:00 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)

- 20:00 Подробниці. Час
- 21:10 х/ф «Хрошений сир»
- 22:55 Док. фільм
- 23:45 «Найтмен — людина ночі»

П'ятниця

УТ-1

- 6:05 Доброго ранку, Україно!
- 9:00 Док. фільм
- 9:45 Мульк
- 10:00 Телефільм
- 11:20 х/ф «Потерпілі претензії не мають»
- 15:00 УТН
- 15:20 Studio-5
- 17:00 Надвестр'я
- 18:00 УТН
- 18:30 Саше той
- 18:45 х/ф «Хочу нашого чоловіка»
- 20:20 Новини
- 20:30 Аншети
- 20:35 Вибори 99
- 20:40 Вечірна класа
- 21:00 УТН
- 21:40 Світ спорту
- 22:00 Д/с
- 23:30 900 секунд
- 23:50 Доброї ночі, Україно!

УТ-2

- 7:00 Сніданок з «1+1»
- 8:00 «Район Мелороу»
- 9:00 «Кохання і тасмачі Сансет-Біч»
- 10:10 Весь світ театру
- 10:40 х/ф «Послушниця»
- 11:55 Телефільм
- 12:30 Реальний сонтор
- 13:20 Діловий канал
- 14:20 Відкриття Бібліо
- 15:00 Освітній канал
- 16:10 «Весь будинок шкереберть»
- 16:40 Не всі вдома
- 17:30 Як стати зрявою
- 18:05 «Район Бенерді Хіла»
- 18:55 «Тасмача леді»
- 19:45 Великі перегони
- 20:05 х/ф «Найсильніший удар»
- 21:45 ТСН
- 22:15 «Поліцейські з Лос Анджелеса»
- 23:45 х/ф «Попад до пенла»

ІНТЕР

- 7:00 Новини
- 8:00 «В ім'я любові»
- 9:15 «Жінка з ароматом кави»

- кани»
- 10:25 Дев'ятнадцять шоу
- 10:40 т/с «Роза» (Петербурзьких тасмачі)
- 12:15 Мульк
- 13:00 Новини
- 18:10 «Тасмачий Мад. відлого двору»
- 18:25 Конкурс анекдотів
- 19:00 Поше чудес
- 20:00 Подробниці. Час
- 21:10 х/ф «Там нещавини»
- 22:50 «Життя історії»
- 0:00 т/с «Валентина»

Субота

УТ-1

- 7:35 Доброго ранку, Україно!
- 8:25 х/ф «Морський лис»
- 10:10 Зрин, на сцену
- 10:40 х/ф «Хочу вашого чоловіка»
- 12:15 Класик-прес'ер
- 12:45 Мульк
- 13:30 Надвестр'я
- 14:00 «Алеські паруси»
- 17:00 Док. фільм
- 18:20 Погляд у сніг
- 18:55 т/с «Королі вчешо»
- 20:40 Вечірна класа
- 21:00 УТН
- 21:40 Світ спорту
- 22:00 Вибрай майбутнє
- 23:00 Телефортула
- 23:30 «Червоні зрива»
- 0:30 «Романтична колегія»

УТ-2

- 7:40 Як стати зрявою
- 8:15 «Пригоди Соніа»
- 8:40 Поше марабу
- 9:15 «Доброго ранку, Україно!»
- 10:10 Молодіжний канал
- 12:05 Надвичайна ситуація
- 13:05 Спортивний канал
- 15:00 «Подорож резидента»
- 15:35 Т/с «Команда «Ампульда»»
- 16:20 Маски-шоу
- 16:55 «Кесла — прик. неса-воїт»
- 18:00 х/ф «Ангела Крісті. Людина у коритиному востові»
- 19:30 ТСН
- 20:45 х/ф «Чужий»
- 21:45 Телеміст
- 22:45 х/ф «Ніготь тпра»
- 0:00 Т/с «Коджан»

ІНТЕР

- 9:55 Ринкова зрива
- 10:40 Ринкова вошта
- 11:15 НЛО
- 11:40 Смак
- 12:00 Ринковий бальсам на душу
- 12:35 Фан-клуб
- 13:00 Телецентр моди
- 14:00 Життя серед жатки
- 15:05 Кошик
- 16:05 х/ф «Сфінкс»
- 18:05 х/ф «Не поспать ли лам сонда»

- 20:00 Подробниці. Час
- 21:20 х/ф «Чотири нести ли і один похороп»
- 23:35 х/ф «Попа»

Неділя

УТ-1

- 7:35 Доброго ранку, Україно!
- 9:00 Д/с «Загали наука»
- 9:30 Наше війсьво
- 10:05 Телефортула
- 10:30 Шоу самотнього чоловіка
- 12:15 «Шерлок Холмс»
- 13:40 Клуб Суверенити
- 13:55 Мульк
- 15:35 Перехрести
- 16:10 Сніжок М. Гуанон
- 16:40 Милосердя
- 17:00 Сім днів спорту
- 18:20 Буди жінно»
- 18:45 «Баролі ччешо»
- 19:50 Мотив для двох сердець
- 20:40 Вечірна класа
- 21:00 7 днів
- 21:55 «Романтична колегія»
- 22:55 «Червоні зрива»
- 23:50 Доброї ночі, Україно!

УТ-2

- 7:00 х/ф «Найсильніший удар»
- 8:40 «Фінган»
- 9:10 Дня роки
- 10:35 Клуб 700
- 11:05 Людина і закон
- 12:05 Мул. вошта
- 12:35 Якад
- 13:05 Спортивний канал
- 14:05 На змисли Святла
- 15:00 ПРОСпорт
- 15:35 «Уонер — власний ревіджер»
- 16:25 СВ-шоу
- 16:55 «Геркулес»
- 18:00 КМІ
- 19:50 х/ф «Зацін Дельта Форс»
- 22:05 Великі перегони
- 22:15 «Квіцетр — нескретні матеріали»
- 23:20 х/ф «Німе піво»
- 0:00 Т/с «Коджан»

ІНТЕР

- 9:10 Розкази про жати
- 9:30 Проникнені і спвій
- 10:15 Ут-енд
- 10:45 «Смачно з «Олейном»
- 11:05 Пони всі вдома
- 11:40 Кароке на майдані
- 12:20 Мелорама
- 12:50 Відлюдна одиссея команди Кусто
- 13:40 Планета Здоров'я
- 14:10 Сміколанорама
- 14:40 Мульк
- 15:40 Бройл-ринг
- 16:30 х/ф «Останні зустріч»
- 18:20 х/ф «Колан. рубінік»
- 20:00 Подробниці жати
- 20:50 Дев'ятнадцять шоу
- 21:25 х/ф «Пошронтель»
- 23:00 Авторська прогр. С. Доренко.

ВИ ЗІБРАЛИСЬ ОДРУЖИТИСЯ...

Техніка безпеки

Ризикувати не треба

Протягом останніх 6—8 років у господарствах нашого району, за винятком КСП «Підденне» та Імені Щорса, не проводяться перевірки заземлення електрообладнання, встановленого на об'єктах народногосподарського призначення. Керівники господарств позивають це відсутністю коштів, не задумуючись над тим, що цим самим ставлять під загрозу життя своїх трудівників.

Між тим для здійснення цієї операції потрібні не такі вже й великі кошти, а заземлення від належного заземленого електрообладнання необхідно сплатити від 1000 до 1500 гривень. Та хіба можна говорити про гроші, коли йдеться про людське життя? Краще піти на затрати, але бути при цьому впевненими, що під час експлуатації не станеться лиха.

А лиха часом на кожному ярмі. Скажімо, на молочнотоварних фермах є водонапірники, які експлуатуються вкрай. Так ось, починаючи з 1990 року, вода з них у нас в районі не гереверілася на електрозаземлення. У тваринницьких призначеннях електромережа експлуатується без належного контролю і тривалий час, хоч згідно з правилами техніки безпеки вона повинна поновлюватися через кожні три роки. Одержі у всіх без винятку господарствах це нічого і не робиться.

Зараз, у кожного КСП є майстері для ремонту сільськогосподарської техніки та інвентаря, де встановлено відповідні станції та апарати, куди відведено струм. І у заземленні роками не перебаряться, і тримаються вони, як кажуть, на чесному слові.

Порушене мною питання стосується не лише колективних сільськогосподарств, а й ширі району. На сьогодні лише в Любимівській та Воскресенській школах перевірено заземлення опалювальної мережі та кухонна мережа приватів. Дякую те, що особи, відповідальні за роботу електрообладнання, залучаються сторонніми спостерігачами, мотивуючи свою безвідповідальність відсутністю коштів на перевірку заземлення. Та коли трапляється лиха, то і гроші на лікування несправності знайдуться, і винуватців зок. що сталося.

Я не випадково торкнувся цієї теми. Індивідуальне підприємство «Агропром-енерго» має ліцензію на виконання послуг з перевірки заземлення електрообладнання, а також спеціальні матеріали та технічні ресурси для проведення цих робіт. Розраховатися з ними можна бартером. Запрошується до нас: — і ви одержите всі необхідні послуги. А відсутні роботи підприємство гарантує.

В. НАВЛЕНКО,
директор підприємства «Агропроменерго».

Осінь — пора весіль. Кожної суботи на наших вулицях можна побачити святково прикрашені весільні кортежі автомашин, почути скарпальну мелодію сільських музик. Однак нерідко у молодих перед реєстрацією шлюбу виникає багато проблем. Сьогодні на запитання наших читачів відповідає завідувач відділом реєстрації актів громадянського стану **Л. А. ШУЛЬГА.**

Запитання: Чи можна реєструвати шлюб громадян Росії в Україні, якщо тут проживають їхні батьки? Як при цьому потрібні документи?

Відповідь: Згідно з ст. 173 Кодексу про шлюб та сім'ю України особи, які бажають зареєструвати шлюб, мають подати заяву до органів реєстрації актів громадянського стану як до своїх місць проживання, так і за місцем проживання батьків. Тобто, громадяни Росії, якщо їх батьки проживають в Україні, мають право зареєструвати шлюб у нашій країні.

Запитання: Як документально необхідно продемонструвати громадянство при реєстрації шлюбу, якщо громадяни мають паспорт нового зразка, де відомості про національність відсутні?

Відповідь: Так, у паспорті нового зразка, як і зареєстровано громадянам України, не відомості про національність. Але зразки актичних записів, затверджені Верховною Радою України, передбачають, що всі графі в цих документах повинні бути належним чином заповнені. Тому при реєстрації шлюбу для заповнення графі «нація» надається від громадян України з іншою національністю, то вони має право змінити свою національність з однієї на іншу — відповідно до національності батька чи матері.

реєструвати шлюб для заповнення графі «нація» надається від громадян України з іншою національністю батьків, то в актовому запису вказується національність по одному з них — згідно з балансом записів.

Наші інтерв'ю

Запитання: Як внести зміни в актові записи про реєстрацію шлюбу чи народження дітей, якщо у паспорті громадянина України, що звернувся із заявою, не зазначена національність?

Відповідь: Якщо громадянин бажає змінити національність, яка зазначена у актовому записі, про реєстрацію шлюбу, то йому необхідно надати своє свідоцтво про народження, і якщо у його батьків національність різна, то він має право змінити свою національність з однієї на іншу — відповідно до національності батька чи матері.

У випадку, коли цей громадянин має неповнолітніх дітей, то на

підставі внесення змін у актові записи про реєстрацію шлюбу вносяться відповідні зміни щодо його національності у актові записи про народження його дітей.

Запитання: Який порядок реєстрації укладення шлюбу громадян України з іноземцями громадянами?

Відповідь: Згідно з принципом законодавством реєстрація одруження громадян України з іноземцями та іноземців між собою повинна проводитись тільки в межах перевірки документів відповідним організацій роботи органів реєстрації актів громадянського стану областіного управління юстиції.

Реєстрація шлюбу громадян України з іноземцями та іноземців між собою проводиться місцевим відділом реєстрації актів громадянського стану міста Херсона, Косовоцького, Дніпровського, Суворовського районів міста Херсона, Новошаргородського та Катковського міських відділів, Генічеського та Скадовського районних відділів.

Реєстрація шлюбів з іноземцями в країні ближнього зарубіжжя та з особами без громадянства проводиться всіма місцевими відділами реєстрації актів громадянського стану, а при необхідності — з органами інт. республ. справ.

Списки в'язнів зареєстрованих у 1948—1950 роках, відправлено до Києва і Бердичева. В цих документах відомості про національність, одержані персональними запитаннями об'єднаної ради колоній в'язнів фашизму. Якщо ви таких людей запиті, не одер

жували, шануйте, чекайте на рішення швейцарських банків.

Зараз триває третя перевірка реєстрації підприємств, які працювали в промисловості і на транспорті. Тож, хто належить до цієї категорії, слід звернутися

в кабінет 122 на проспекті Ушакова, 47 у Херсоні до Павла І. С. Телефон для дозвонів 22.53.42.

О. ЗАБОЛОТНЯ,
заступник начальника управління соціального захисту населення.

До уваги колишніх в'язнів фашизму

Н ові об'єдн

СВЯТО, ЩО ОБ'ЄДНУЄ І РІДНИТЬ

Мабуть, не буде перебільшенням, якщо сказати, люди на такому заході співають і завжди з ветеранами некементу на них. Про це свідчать широкі активності з підготовки та проведення свята вулиць Шорса та Івано-Франківської, що в Іванівці.

Роль заступача, як завжди, взяли на себе працівники районного Будівельно-культурного центру, методисти Алла Костенко, Олена Андрусів, Віталій Гетало а також виступали спеціальної творчості — вокально-інструментальний ансамбль, вокальська ансамбль РБК та фольклорний — краєзнавчого музею. Спонсором такої цікавої і веселої заходу стала селищна рада.

Отож відмінного дня, шедрого на сонці і тепло, мешканці двох вулиць збірлися біля колишнього сільського клубу. Душею пісні «Зелене літо» і урочисто-лидесиво звучать слова владимири Андреевич — про рідне село, про його принади, про чудових людей, що «робили справами робити і Бога, і себе заможливішими, красивішими». Найбільш перемішано ці почуття передали виконавці «Пісні про Іванівку» місцевих авторів В. Іванова та В. Демчука.

З історичним екскурсом у минуле Іванівці перед присутніми виступив П. Дереза — директор історико-краєзнавчого музею. Пісню «Ветерани війни» було виконано тих, хто зі зброєю в руках боролися наші Батьківщиною від ворога в роки війни — П. С. Мисляк, О. О. Матюкова, В. М. Гончарова, І. І. Іванецька, І. О. Кірюха, П. В. Пилип, О. І. Раїшанька, П. П. Шевца, П. Г. Фесенка, Л. Г. Дереза. А солдатськими здопомогами П. І. Поддубний, О. В. Братишченко, Е. С. Чечельний та М. І. Копельський артисти присвятили

пісню «Вербі над Прутом». Організатори свята не обійшли увагою і воїнів-інтернаціоналістів та ліквідаторів аварії на ЧАЕС — О. В. Колесника, В. В. Чернига, Ю. Я. Галача, В. М. Костенка. Для них прозвучали пісні «Мати журавлика жде» та «Ветерани журавля».

Було виконано дружини союзу, а також пари, які тільки-но стали на весільній рупник: Тарас Демчук — Костянтин Манасія та Віра Селух — Саша Сурайлова. Особливої уваги були удостоєні наймолодші мешканці Іванівки. П. Мабуть — шлюбні шлюбні Ріма Далма та Микола Костенко.

На святі, як і належить, було багато пісень, танців, ігор, жарти. Крім того, продемонстрували свою майстерність і господарки — у рудоділі, якіми спокійно готувати, прикрасити і впорядковувати оселі. По вулиці Шорса красиво виглядали двори П. П. Шалва, А. П. Остапенка, Г. П. Чернига, П. В. Пилип, І. О. Кірюха, Г. В. Костенка батька та сина Братиченка, І. М. Дереза, П. М. Піддубного, Л. І. Фесенка, Н. А. Шокар, В. І. Крижан М. Ф. Грива, В. С. Павленко. А по вулиці Івано-Франківській — Л. О. Терещенко, В. Г. Шахова, А. І. Грива, Г. О. Демчука А. М. Редько.

Свято вулиці допомогло мешканцям краще пізнати один одного, зблизило їх і зрідило. Освіт триває, отож незабаром такі свята відбудуться й на інших вулицях райцентру. А це означає, що ми знову і знову, нехай краще, і досягнемо Бога. Обов'язково!

В. НАЗАРЕНКО,

голова районного осередку товариства «Просвіта».

Квіти для вчителів

Свято золотого осені в Іванівському професійно-технічному училищі поєднало в собі всі свята, що припадають на початок жовтня. — День працівників освіти, День людей похилого віку, Міжнародний день музики і як дарунок викладачам і майстрам виробничого навчання учениці стали свята квіти, яке проходило у формі «нагляду». Ного ведучі Наталія Красножол та Євген Трохименко від широго серця привітали тих, хто вчить юнаків та дівчат доброті, вірності, прекрасності.

Квіти слова наділено педагога О. Суходольського «серце віддано дітям» — це просто метафора. У нас закладена вічна суть професії вчителів, і тому, на знак широкі відданості своїм учителям, кожна група підготувала композиції з живих квітів та кондитерські вироби, що також пов'язані з квітами. Своєрідними і цікавими були захвати цих композицій.

А потім відбувся невеличкий концерт, у програмі якого були пісні, сценки, вікторини, конкурси, забави.

І. ЮРОВА

КУТОЧОК ВІРУЮЧОГО

Храм в Іванівці

Щороку 9 жовтня жителі райцентру, віруючі приходи церкви Святого Іоана Богослова і всього району відзначають престоліне свято — храм.

Хто ж він такий, Іоан Богослов? Євангеліст Іоан, автор Євангелія від Іоана, був рабською й учнем Іоана Христителя. Одночасно з братом Яковом його поклонився у апостолів Христос. З тих пір він є улюбленим учнем Ісуса. Він єдиний з апостолів, який шов за стражданим Христом на Голгофу, де він, разом з Ісусом віддав Богу, а отримав свою Матір. По Вознесінні — він перемістив товариш апостола Петра, а Павло зачисляє його до апостолів — «столів» Церкви.

«Апостол любові» — так іменується святий Іоан, тому що постівало навчати, що без любові людина не може наблизитися до Бога і догодити йому.

Святий Іоан провів на землі понад 100 років. За глибини оповідей свята Божих одкровенень Церква назвала його Богословом. На іконах святий апостол Іоан зображений з орлом — символом високого алету його Богословської думки.

Оголошення

Організація закупаве шкеницю З. 4, 5 і 6 класу, в такому вчмій і на сніжко соціальному із самовивозом на Іванівський елеватор. Телефон для довідок 3.19.90.

ПІСНЯ І ТРУД ПОРУЧ ІДУТЬ

У Новомихнівській вже стало доброю традицією щороку відзначати свята села. Освіт і цієї осені всі мешканці від малого до старшого — збірлися разом біля адміністрації, щенив КСП імені Бахчурова. Крім того, що ввійли учасники, всі напівствинили участь в організації свята, його шедро споводували і місцеві фермери А. Пшевровський та М. Дереза, і магазин «Юлія» Н. Саломоної, і районне управління соціального захисту населення та місцева сільськогосподарська.

Поточного року свята села співало ще з однією подією — днем урожаю. Отож цього

дня вшановували не лише зразком сім'ї, пари молодят, ювілярів, а ще на цей день виставилося 20, 30, 40, 50 і 60 років, а й кращих жовварів — Олександр Бойка та Олександр Доцелка. Усім їм вручено пам'ятні подарунки, грошові премії, квіти, на їх адресу було складано чимало телеграм і щирих слів.

Як завжди, повеселили гостей на святі були учасники Великої Вітчизняної війни, солдати, вдови, а також мати солдатів, що загинули у війні дові, їх привітали КСП імені Бахчурова вручили догони продуктивні набори.

А розпочався свят

покладанням квітів до пам'ятника воїнам-визволителям. Про початок свята виконали Наталія Грохметенко та Віктор Сирянець, які у ці дні волли вліло. Про територію села цілком розповіла бібліотекар Г. Гурелова — один з організаторів цього свята. Займалися новоземцями у шкениці, всім розважати одшисельців, за що переможці отримували гроші.

Свято тривало до світової ночі. Під музику ансамблю з Нісєль Стробої новоземці одшисельці відпочивали на танцювальному майданчику та в кафе.

Л. ЩЕРБАК

Злагоди і любові!



**КУКСУ Альону Миколаївну
ЧЕРНЕА В'ячеслава Григоровича**

з веселом до шлюбу сердечно вітають правління та профком КСП імені Міуріна. Нехай роками цвітом сьвітяться дорога. Хай відходить в далекі гори та біда. Щоб німа буря і сумні тривоги не лагла ніколи на ваші літа. Зичимо здоров'я і добра багата. Хай нісладна доля не зміняє хату. Нехай люблять рідні, хай шанують люди. Хай на радість шедрих кохан рамиє буде.

Оголошення

Ліквідується фермерське госп-дарство «Мрія-І», розташоване на території Балабанівської сільської ради. Всі претензії приймаються протягом місяця з дня опублікування даного оголошення.

Ліквідується фермерське госп-дарство «Барс», розташоване на території Балабанівської сільської ради. Всі претензії приймаються протягом місяця з дня опублікування даного оголошення.

У світі цікавого

Як хто вітається

Гуоостисіанська — не єдиний спосіб вітатися і прощатися. По-різному жуть роблять це народи світу.

У Тибеті, наприклад, при зустрічі і прощанні відхиляють і старіють на зліва чоловіки верхній лівий кінчик носа, жінки ж голову і трішки відхилюють зліва.

У Західній Африці вітаються ударами долонь по грудях, а у Центральної Америки —

поклонами і зісканями на у долонь.

Китайці, зустрічаючи один одного, тиснуть руки самі собі. Цим жестом сучасний оратор вітає аудиторію.

Японці на національну традицію, тільки раїти відхиляють і за хатують один одного при здоров'я.

Єгиптяни, вітаючись, злегка хдириють один одного кулаками по голові і плечах.

Данціанці трітьє-ч посяж.

Польські обнімають і труть один од-ного носу.

Саманці обнімають один одного.

Єгиптяни і єврейці вітаючись труть до-лоба, ніби віддаючи честь.

Курди хдирають один одного за плече руку, однімають її, і не роз-вскуючи, цінують один одному ширі.

РЯДКИ ВДЯЧНОСТІ

На жаль, буває у виному вікуті не лише радість, а й горе та смуток і зрадоти. Як самотулим не від сиду жодній людині. Тоді й звертаєшся за допомогою до відомих, друзів, знайомих, сподіваючись на їхню широкі серця.

Так вже сталося, що можемо синочі гроба було робити терміновому операцію у м. Києві. А на це, значайше, потрібні були гроші. Не лишиться охотиромі моєї гора мешканці Шостки та колеги з хірургічного відділення ЦРЛ.

Найвідчуженішу допомогу надав підприємству С. І. Потапенко. Велике спасибі і йому, і всім людям, які допомогли мені. Я щиро віддячу голові чому лікареві С. В. Анастасієву та сім'єльному голові с. Шостки О. В. Гліницькому, які разом з друзями організували збір коштів. Спасибі вам, люди добрі! Здоров'я добра на довгі роки! Нехай біда ніколи не заходить у ваші домівки.

А синя мого прооперовано, він уже повернувся додому.

Н. КОВАЧ

Сеанси кодування

МП «Народна медицина» проводить лікування від алкогольної залежності методом нейрокомп'ютерного кодування.

Щоб уникнути ускладнень, за 7 днів до сеансу не вживати спиртних напоїв.

Сеанси проводяться щосуботи о 9-й годіні за адресою: смт Новоолександрівка, приміщення лікарні. Тел. 91-6-24, 2-52-30.

Продається

Продається незарощений двокопийний евартира за адресою: смт Іванівка, вул. Щорса, 16 кв. 4. Б. телефон, господарської придому. За довідками звертатися на вул. Пушкіна, 32. Тел. 3-10-36 (у робочий час).

• • •

Продається автомобіль ГАЗ-24 у відмінному стані. Мешканці області з ерозивнішими звертатися по телефону 2-18-25 у будь-який час.

Поминання

11 жовтня виповнюється рік з дня смерті нашого дорогого чоловіка, тата і дідуся **БОНДАРЕНКА Мисла Миколайовича**.

Ри без тебе видився нам анічим. Вразивши тебе ми втратили все — батьківську любов і ласку, крилату надію на щастя. Залишився у серці тільки біль і смуток.

Вічна тобі пам'ять, наш рідний! Хай земля тобі буде цукром і хай згадують тебе у цей день всі, хто любив і пам'ятав — сибиробудівники, учні ПТУ, сусіди, друзі.

Вічно сумуючі — дружина діти, внуки — Яна, Сергійко, Юдечка, сину Іванівка, м. Щорсівська.

Лист до редакції

Висловлюємо широкі вдячність правління КСП «Дружба», працівникам Дружбівської сільради ради ветеранів цієї сели, відносимачам за допомогою в організації похорон нашого батька — ветерана війни і праці, Іванівка першої групи Артеменка Федора Івановича.

Синь АРТЕМЕНКІВ

Підготували колектив, тех працівники Воскресенської за гальваноструєвої шводи висловлюють широкі співчуття Подчерпатий Г. О. з приводу смерті її матері **ДУРМАН**

Євгенія Калюжина

Правління профком, членів спілка РСП «Іванівська» глибоко смують з приводу по-редчасної смерті головною агронома господарства

ЗАКІНА

Іван Миколайовича

висловлюють широкі співчуття сім'ї і рідним покійного

«НОВЕ ЖИТТЯ»

ЗАСНОВНИК — Іванівська районна рада народних депутатів.
Свідоцтво про реєстрацію № 7.
Смт Шоста, вулиця 63386
Відповідальний секретар
В. ДАШКОВСЬКА.

ТЕЛЕФОНИ:

редактор — 3-11-89.
агротіліт — 3-14-61.
радіомовлення, відділ секретаріату — 3-10-61.

Газета виходить раз на тиждень.

АДРЕСА РЕДАКЦІ:

326738, смт Іванівка,
вул. Щорса, 7.
АДРЕСА ДРУКАРНІ:
326730, смт Іванівка,
вул. Щорса, 9.
Зам. 101 Тираж 1247.